

Vážení občania,

ako iste viete, v našej obci je zavedený separovaný zber odpadov podľa nového zákona o odpadoch. Triedenie odpadov je jednoduché a dôležité. Ide o správnu vec pre prostredie, v ktorom žijeme dnes a ktoré zanecháme našim deťom a vnúčatám.
Oboznámime Vás s tým ako správne triediť:

Do žltých plastových vriec dávame plasty.

Zbierajú sa: PET fľaše z nápojov v stlačenej forme, sáčky, čisté fólie, igelitové sáčky a tašky, plastové obaly od potravín, kozmetiky, aviváže, pracích a čistiacich prostriedkov, plastové nádoby a pod.
Nepatria sem: obaly znečistené nebezpečnými látkami (napr. so zvyškami farieb, olejov, chemikálií)
Obaly od masných potravín, guma, plexisklo, podlahoviny, plastové obrusy s textíliou, fólie so zvyškami stavebných látok, polystyrén, hadice, plastový nábytok.

Do kontajnérov na sklo:

Zbierajú sa: sklenené poháre od zaváranín, nevratné sklenené fľaše od nápojov, okenné a tabuľové sklo, sklenené nádoby od šampónov, kozmetiky a potravín bez plastových alebo kovových uzáverov, sklenené poháre na pitie, sklenené vázy. Vratné fľaše je potrebné vrátiť do predajne.
Nepatria sem: zrkadlá, žiarovky, žiarivky, drôtené sklo, porcelán, keramika, autosklá, kovové a plastové uzávery od fliaš a iné nečistoty.

Mobilný zber papiera:

Zbierajú sa: noviny, časopisy, reklamné letáky, prospekty, brožúry, knihy, adresáre, zošity, telefónne zoznamy, kancelársky papier, papierové sáčky a tašky, krabice z hladkej alebo vlnitej lepenky.
Nepatria sem: mokrý a masný papier, pergamenový, asfaltový papier a lepenka, hygien. závadný papier, použité plienky a hygienické potreby, papier znečistený zvyškami potravín a iné nečistoty.

Do zbernej nádoby červenej farby dávame kovy:

Zbierajú sa: vyčistené konzervy z kompótov a potravín, plechovky od piva a energetických nápojov, viečka a kovové uzávery, neznečistený alobal, hrnce, príbory, náradie, malé kovové výrobky a súčiastky zo železa, hliník a pod. Plechovky je potrebné stlačiť alebo rozšľapnúť.
Nepatria sem: kovové obaly znečistené potravinami, tetrapakové obaly od mlieka, džúsov a pod., veľké a ťažké kovové časti, kovové obaly od nebezpečných látok, farieb, sprejov, olejov a pod.

Tetrapaky (viacvrstvové kombinované materiály) sa zbierajú s plastami alebo papierom

Zbierajú sa: obaly s džúsov, mlieka, smotany, vína, pochutín a pod. Obaly odporúčame vypláchnuť, prerezať po dĺžke, rozložiť rohy a stlačiť.
Nepatria sem: obaly znečistené zvyškami potravín, iné druhy obalov a výrobkov.

Odpad z elektrospotrebičov – zber na základe požiadavky.

Elektroodpad musí byť kompletný, nerozobratý a čistý.

Odpadové pneumatiky

Môžete ich bezplatne odniesť k predajcovi alebo odovzdať v pneuservise.

Vážení občania, ako sa dnes správame k prírode, tak sa nám to zajtra vráti.

Nezabudnite, že separovanie je správne, užitočné a jednoduché.

Separáciu v našej obci financuje organizácia zodpovednosti výrobcov NOWAS s.r.o.